

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 23. rujna do 29. rujna 2013.

PONEDJELJAK 23. rujna sv. Pio iz Pietrelcine	18.00 sati: nema mise
UTORAK 24. rujna	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 25. rujna	18.00 sati: † Mijo Palikuća i svi pok. iz ob. Palikuća; Josip Matoić
ČETVRTAK 26. rujna sv. Kuzma i Damjan	18.00 sati: † Tomo Kolenković
PETAK 27. rujna sv. Vinko Paulski	18.00 sati: † Stjepan i Ruža Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Ljubica, Leopold i Milan Šišak
SUBOTA 28. rujna sv. Većeslav	7.30 sati: † Franjo Mader; Mijo Palikuća; Milan Horvatin ( <i>Blaguša</i> )
NEDJELJA 29. rujna <b>DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Matilda i Vid Igrc; Stjepan Sajković; Mijo Ruklić i svi pok. iz ob. Ruklić i Sinković ( <i>Planina</i> ) 11.00 sati: † Mijo Kezerić; Ivan Šarkanj; Stjepan Kolenković ( <i>Kašina</i> )



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 22. rujna 2013., GOD. 3, BROJ 3  
DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Čini se da u današnjem evanđelju čitamo priču iz naše svakodnevice. Mediji su puni afera s nepoštenim upraviteljima koji su spremni učiniti sve kako bi njima bilo dobro. Da nema zaključnih riječi „Ne možete služiti Bogu i bogatstvu“, mogli bismo pomisliti da je Isus jedan od modernih menadžera koji savjetuje kako na najjednostavniji način imati što lagodniji život. Izgledalo bi da u ovoj, pomalo bizarnoj, prisposodbi sam Isus potiče na nepoštenje, učeći nas da se ljudski odnosi nužno moraju graditi na laži, pljački, otimačini i neiskrenosti. Upravitelj uzima od jednoga da bi dao drugima, ali iz svojih sebičnih interesa pri čemu ne daje ništa vlastito. Međutim, neobična reakcija gospodara, koji pohvaljuje nepoštenog upravitelja, kazuje nam da poruka prisposode nije ondje gdje je očekujemo. Isus ne suprotstavlja sinove svjetla i sinove ovoga svijeta, nego poziva sinove svjetla da uporabe inteligenciju u ovom svijetu kao bi ga pretvorili u prostore svijetlosti. Današnji evanđeoski ulomak smješten je u dio koji govori o dobroj i lošoj uporabi bogatstva.

Optuženi upravitelj nastoji se izvući iz neugodne situacije i okrenuti je u svoju korist. Isus poziva slušatelje da budu tako domišljati u službi Božjoj, kao što su lukavci ovoga svijeta spretni s novcem. Zato je današnje evanđelje pohvala umješnosti, a ne nepoštenja.

U vrijeme kada se vjeru želi zatvoriti u privatnu sferu i nijekati njezinu ulogu u društvu, dobro je iznova se sjetiti da nas Sveto pismo ne potiče na bijeg *od svijeta*, nego odlazak *u svijet*. Kršćanin se ne može i ne smije zatvoriti svijetu sve dok u njemu svi ne žive *mirno* i *spokojno*. Trka za bogatstvom koje je izvan čovjeka nerijetko uništava istinsko blago koje je u osobi. Boga se potiskuje iz javnosti, jer je preprjeka ponižavanju drugih...

Isus nas ne suprotstavlja *sinovima svijeta*, nego poziva da u svijetu budemo *sinovi svjetla* kako bi svijet po nama živio u poštenju, poštovanju i ljubavi. Cilj kršćanina nije biti siromašan, kao ni nepošteno bogat materijalnim dobrima, već *biti pošten pa i po cijenu siromaštva*.

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

## KVATRE

Kvatre ili četverovremena su dani na početku svakoga od četiri godišnja doba, u kojima se Crkva od davnine, prateći ciklus godišnjih doba, posvećuje molitvama. Nakana molitve i posta je zahvalnost Bogu i dobrotvornost. Novi Rimski kalendar o kvatrama određuje sljedeće: "Na kvatre običava Crkva moliti Gospodina za različite ljudske potrebe, prije svega za plodove zemlje i za ljudski rad, i za to mu zahvaljivati. Da bi kvatre odgovarale potrebama vjernika različitih krajeva, valja da vrijeme i smisao njihova slavljenja odrede biskupske konferencije." Kvatre su najvjerojatnije nastale u Rimu još u doba rimskog carstva. Premda je kršćanstvo god. 380. proglašeno državnom religijom, poganski Rim nastavio je održavati svoje svečanosti vezane uz poljoprivredne poslove. I dalje su slavili sjetvu, žetvu i berbu u skladu sa poganskim običajima. Crkva je preuzela te običaje i dala im kršćanski sadržaj. Dodala je još i četvrti termin tako da je svako godišnje doba imalo tjedan posvećen molitvi, postu i dobrim djelima. Širenjem rimske liturgije širile su se i kvatre. Papa Grgur VII. je na rimskoj sinodi 1078. godine odredio i kvatrene termine koji vrijede i danas. Nakane kvatri su precizirane:

**Proljetne kvatre (Post cineres)** slave se u srijedu, petak i subotu poslije Čiste Srijede ili Pepelnice, a nakana posta i molitve je pokora i obraćenje, što je u skladu s korizmenim vremenom.

**Ljetne kvatre (Post ignum)** slave se u srijedu, petak i subotu nakon Duhova, a nakana posta i molitve je za zaštitu usjeva i posvetu ljudskog rada.

**Jesenske kvatre (Post crucem)** slave se u srijedu, petak i subotu poslije blagdana Uzvišenja svetog Križa, a nakana posta i molitve je kršćanski odgoj mladeži i duhovna zvanja.

**Zimske kvatre (Post lucem)** slave se tako da kvatrena subota bude ili 16. prosinca, ili subota prije tog datuma, kako se kvatre ne bi poklapale s Božićnom devetnicom i intenzivnom pripravom za Isusovo rođenje.

Nakana molitve i posta je zahvalnost Bogu i dobrotvornost. Svaka kvatrena subota završava svetom misom koja odgovara duhovnom usmjerenju kvatri. Pravi smisao kvatri trebao bi biti molitva, post i dobra djela. Mnogi vjernici koji drže do kvatri baziraju se samo na postu, poneki možda malo i na molitvi. Veliki broj ne zna značenje kvatri, koji je smisao posta, nego jednostavno kažu "Važno je da se posti". Poštujući Kristovu zapovijed: "Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe" pokušajmo ubuduće u kvatrene dane učiniti i nešto dobro za svoje bližnje, za ljude u potrebi, u siromaštvu i bolesti, a koji nam nisu rodbina ili prijatelji. Ne moraju to biti velike stvari. Ponekad je dovoljno posjetiti potrebnoga i pomoći mu u njegovoj samoći. Na taj način ćemo se naučiti, kroz cijeli život činiti dobra djela potrebnima, i malo pomalo učiniti ovaj svijet boljim.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 7.30 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva) 9.30 sati (crkva u Planini)

✠ **U četvrtak, 26. rujna** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ **U subotu, 28. rujna** u pulskoj Areni s početkom u 11.00 sati održat će se **svečano misno slavlje beatifikacije Sluge Božjega Miroslava Bulešića**, svećenika porečko-pulske biskupije, koji je podnio mučeništvo za vjeru u Istri u drugoj polovici XX. stoljeća. **Papin izaslanik za tu prigodu bit će kardinal Angelo Amato**, prefekt kongregacije za kauze svetaca. **Na ovo hodočašće krećemo kao Dekanat sa dva autobusa, a cijena karte je 150 kn.** Polazak je iz župe Sesevetska Sela. Prijave su u tijeku!

✠ **U subotu, 28. rujna** mladi naše župe kreću na zasluženi izlet u Varaždin i Čakovec. *Na izlet se polazi u 8.30 sati ujutro autobusom ispred župne kuće*, a povratak je u kasnim popodnevnim satima. Prijave su u tijeku! **Taj dan nema večernje sv. Mise u filijali, već je sv. Misa u 7.30 sati ujutro!**

✠ **Iduću nedjelju, 29. rujna** je *blagdan Svetih Arkandela – Mihaela, Gabriela i Rafaela*. Taj dan u susjednoj nam župi Vugrovec započinje **proslava Miholja** svečanim misnim slavljem u 11.00 sati, a poslije je i prigodno druženje pod šatorima! Odazovimo se!

### ✠ **NAJAVLJUJEMO:**

1. **Početak kateheza za odrasle „Život i vjera“** (I. i III. srijeda u mjesecu; početak je 02. listopada u 19.00 sati u vjeronaučnoj dvorani)
2. **Početak kateheza za srednjoškolce i studente** (II. i IV. srijeda u mjesecu; početak je 09. listopada u 19.30 sati u vjeronaučnoj dvorani)
3. **Hodočašće u Gospić-Udbinu-Plitvice** (utorak, 08.10.-*Dan nezavisnosti RH*; neradni dan u našoj domovini; cijena autobusne karte je 130 kn, a prijave su u tijeku)
4. **Listopadske pobožnosti kroz čitav mjesec listopad** (od utorka do petka prije večernje sv. Mise u 17.30 sati u župnoj crkvi, a subotom u filijali)
5. **Dekanatski susret ministranata:** subota, 12. listopada u župi Sesevetska Sela